

## → KÖRKÉP

**ÁSOTTHALOM.** Augusztus 16-áig látható a művelődési házban a kézimunka-szakkör tagjainak munkáiból nyílt kiállítás. Ma 8-tól 16 óráig, szombaton 14-től 19 óráig.

**DESK.** A gyermekjóléti szolgálat és az óvoda augusztus 18-28. között minden munkanapon 8-tól 16 óráig játszóházat biztosít a 3-6 éves korú gyermekek részére. A játszóház helyszíne a Móra Ferenc Csicseregő Óvoda szerb tagozata. A gyerekekkel szakképzett óvodapedagógus, szociális munkás és egy dajka foglalkozik. A játszóház programjai között kézműves-foglalkozások, szerepjátékok, egészséges életmódra nevelés szerepel. A gyerekek naponta háromszor kapnak enni.

**ÓPUSZTASZER.** Az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban ma 11 órakor a Magyar Nemzetért aranyérem és ezüstérem kitüntetettjei részére emlékfát ültetnek. A Magyar Nemzetért aranyéremmel és ezüstéremmel a Magyarok Világszövetsége azokat a magyarokat és nem magyarokat tünteti ki, akik életükben kiemelkedően szolgálták a magyar nemzet ügyét. A kitüntetésekre az MVSZ elnökségének tagjai tehetnek javaslatot, a kitüntetéseket az MVSZ elnöke ítéli oda.

**RUZSA.** A Felszabadulás utcán DAOP-pályázaton nyert pénzből felújításokat végeznek. Többek között buszöblöket és parkolókat alakítanak ki. A munkálatok augusztus 18-án kezdődnek és várhatóan 2 hónapig tartanak. Az esetleges kellemtlenségekért az önkormányzat kéri a lakók türelmét.  
- Megyejéző fesztivált rendeznek augusztus 19-én a településen. Oroszországból, Baszkföldről, Lengyelországból és Lettországból érkeznek néptáncsoportok. A műsor a sportpálya szabadtéri színpadán 18 órakor kezdődik. A fesztivál után bál hajnalig a Bohém Fiúk zenekarral.

**SZATYMAZ.** A művelődési házban augusztus 20-áig tekinthető meg a településen élő és elszármazott művészek Múzsám, Szatymaz című kiállítása. A tárlat hétköznap 8 órától 16 óráig, szombaton 8-tól 12 óráig látogatható.

**SZEGED.** Határon túli magyar fiatalokat táboroztat Balatonkenesén augusztus 16-27. között a Fészek Nagycsaládosok Szegedi Egyesülete. Erre az Európai Uniótól nyertek pénzt, mintegy 6,5 millió forintot. A rendezvény - az egyesület profiljába illoen - elsősorban egészségmegőrzéssel foglalkozik, a délelőtti előadásokon szó lesz például a kábítószerszervezésről, a környezetvédelemről és a biztonságos szexről. Délutánonként csoportokban dolgoznak majd a résztvevők, egy részük honlapot készít, mások kisfilmet forgatnak és újságcikket írnak, a harmadik csoport pályázatot ír, a negyedik tagjai pedig egy színdarabot.

**ZÁKÁNYSZÉK.** Augusztus 17-én rendezik a XIV. zánkányszéki falunapot. 7.30-kor zenés ébresztővel kezdődik a rendezvény, majd ünnepi szentmise a templomban, 10-kor rendezik a falunapi nyitóünnepséget az általános iskola udvarán felállított sátorban. Beszédet mond Matuszka Antal polgármester, Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő, valamint a település testvérvárosának, Borszéknek a polgármestere, Mík József. Ünnepi műsort ad a Móra-halmi Fúvószenekar, valamint a Zánkányszéki Parasztkórus. Kiállításokat nyitnak meg az iskolában, délután sétakocsikázás a településen, majd 15 órakor kezdődik a lakodalmas zenekarok találkozója, később a helyi művészeti csoportok műsora. Lesz barátságos labdarúgó-mérkőzés, 18.30-kor Tóth Vera koncertezik. A falunapi bálon a Gera Fivérek zenélnak, a tűzijáték 22 órakor kezdődik.



RENŐRI FELVEZETÉSSEL ÉRKEZETT A 19 MÉTER HOSSZÚ, 4 MÉTER MAGAS, 23 FOKRA KLIMATIZÁLT KAMION A KÖZÉPKORI FASZOBROKKAL

Fotók: Schmidt Andrea

## Óriáskonvoj hozta a kassai kincseket

**Államfőknek kijáró biztonsági intézkedések mellett hozták tegnap délután a Móra-múzeumba a kassai kincseket. A közel kétmilliárd forint értékű, középkori faszobrokból álló anyag elsejétől látható.**

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A világhírű kassai gótikus gyűjteményt hajnalban indították 430 kilométeres útjára Szlovákiából: egy francia kiállításról érkezett éppen, ki se csomagolták a műtárgyakat, hanem indították Magyarországra a 19 méter hosszú, 4 méter magas, 23 fokra klimatizált pótkocsis kami-

ont. A különleges járművet rendőrök vezették és követték. A zsúfolt szegedi Kossuth Lajos sugárúton szétnyílt előtte a kocsisor. A Belvárosi híd lábához érve félrehúzódtak az autók a konvoj láttán. Mivel az óriásjármű nem fért át a híd lába alatt, betolatták a múzeum elé, és felügyelet mellett rakodták ki. A klimatizált díszterembe a speciálisan csomagolt ládából legelőször egy félezer éves Mária-szobrot emeltek ki.

A szegedi múzeumban szeptember 1-jén egyházi kincseket bemutató kiállítás nyílik, ennek központi része a tegnapi megérkezett felvidéki mű-



NAGYON RITKA A FÁBÓL FARAGOTT MADONNA

kincs. A 4 milliárdos összértékű kiállításban a kassai kincs: félszáz oltárkép és faszobor, értéke közel 2 milliárd. Mellé lengyel, pannonhalmi és a csanádi egyházmegye remekei jönnek.

- Unikumot láthat a közönség és a szakma. A kassai gótikus kincseket még soha nem állították ki a jelenlegi Magyarország területén, és korábban a magyar kutatóknak sem engedélyezték, hogy megvizsgálják az alkotásokat - mondta Török Gyöngyi, a Magyar Nemzeti Galéria művészettörténésze.

## Nem szaporodnak tovább a temető macskái

**A Tappancs ivartalanítja a Dugonics temető környékén élő nőtény macskákat. Csak akkor tudnak segíteni, ha a lakók nem tiltakoznak.**

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Kézbe vette a szegedi Dugonics temető körül lakó macskák sorsát a Tappancs Alapítvány. A nőtény állatok közül kettőt már ivartalanítottak, egy még szoptat, de majd ő is sorra kerül. A két, immár a kóbormacska-állományt nem szaporító állatot 14 nap labadozás után tegnap szabadon engedték a temető mellett. Farkas Gabriella, az alapítvány vezetője elmondta: ivartalanítás után megpróbálnak új otthont találni a macskáknak, de ha túl vadak vagy öregek az állatok - a kölykök esetében könnyebben megy a gazdakeresés -, akkor ott engedik el őket, ahol korábban befogták. Így legalább védik a területüket, és új macskák nem költöznek a területre.

Korábban többször írtunk a Dugonics temetőben és környékén élő állatokról, arról is, hogy nemrég beteg

kismacskákat vitt el onnan és kezelte az Orpheus Állatvédő Egyesület - de nem sikerült mindegyiküket megmenti. Tegnap csak egészséges állatokat láttunk - többek között egy vörös és négy foltos kiscicát.

Farkas Gabriella elmondta: az állatok befogásánál az azokat gondozó emberek segítségét kérik, ha ők sem boldogulnak, étellel csalják csapdába a macskákat. Az ivartalanításon kívül féregtelenítik őket, és a bolháikat is kiirtják. Szegeden sok hasonló macskatelep van, a bérházak udvarán és sok panel tövében gondoznak cicákat. A Tappancs önkéntesei - akik még mindig nincsenek elegendően - kapcsolatban vannak a lakókkal, akik riasztják őket, ha hasas nőtényeket vagy kiscicákat dobnak ki azzal a felkiáltással: ott már ügyis kóbor macskák élnek.

Farkas Gabriella hangsúlyozta: csak akkor tudnak segíteni, ha az állatok gondozói nem tiltakoznak az ivartalanítás ellen.

További FOTÓK a témáról az interneten! [www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)



ENNEK A MACSKÁNAK MÁR NEM LESZNEK UTÓDAI - AZ ÖNKÉNTESOK ODA VITTEK, AHOZ TALÁLTÁK

Fotó: Karnok Csaba

## 300 MILLIÓBÓL BŐVÜLNEK ŐSZRE SZEGED BICIKLIÚTJAI Újabb hat kilométer épül

**Szeged kilenc pontján épül összesen hat kilométernyi bicikliút. Hiányzó szakaszokkal egészül ki a Kossuth Lajos sugárút és a belváros, bővül a Csongrádi sugárút. Forgalmas úttestről tereli le a kerekezőket a tápai töltésen és a hattyasi vasúti átjárón.**

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Újabb közlekedési akadályokba ütközünk Szegeden; elkezdték építeni az új kerékpárutakat. Ezzel a meglévő, összesen 53 kilométernyi hálózat 6 kilométerrel bővül. Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármestertől megtudtuk, 10 százalék önerővel együtt összesen közel 300 millió forint uniós támogatást költenek az építkezésre. A közbeszerzési eljárás a munkát a fővárosi Magyar Asz-

úttól a Vásártér utcáig. Megépül a Pihenő utca folytatása is a baktói kiskertek felé. Ugyancsak a nyár végéig, de az olcsóbb megoldás valószínűleg a Kossuth Lajos sugárúton a rókusai templomtól a Püspök utcáig: biciklisávot húznak a járdára, mert biztonságtechnikai okból és helyszűke miatt csak így fér el.

Októberig összekötik a Mars teret a Széchenyi tterrel: a Mikszáth Kálmán-Károlyi utcától a Vár utcáig. A

## → Klárafalváig és tovább

Szeptember elejétől akár Szeged belvárosából is bárki korszerű kerékpárúton tekerhet el egészen a Maros Klárafalvi szakaszáig - megkezdődött a Deszk és Klárafalva közötti kerékpárút építése, és a falunapokon, szeptember elején szeretnék átadni. A deszkiek pályázati pénzből, önerő nélkül valósíthatják meg a 120 milliós beruházást. Simicz József deszki polgármester szerint máris többen érdeklődnek a lehetséges túraútvonal iránt, hiszen akár családok is felkerekedhetnek, hogy Szegedről Deszken át Klárafalváig eljussanak. Itt két lehetőség is van lekanyarodni a Maros-partra. A kerékpárút Nagylakig tartó folytatását várja Fekete József, Klárafalva polgármestere, aki elmondta: a tervek szerint a makói kistérség valósítja meg a beruházást.

A Klárafalva felé vezető út hatalmas, nyári forgalmában egyébként gyakran okoznak torlódást a kövekkel, homokkal megrakott munkagépek, hiszen az építés több szakaszon is egyszerre folyik.

falt Kft. nyerte el, és már elkezdett dolgozni.

Új kerékpárút épül, ezért nyár végéig munkagépeket kell kerülgetni a Tompai kapunál a Horgosi úttól a hattyasi Sínpar sorig, ahol az autók mellől viszik biztonságos külön sávra a vasúti átjárón átkerekezőket. Újszegeden összekötik a ligetet a Fő fasoron keresztül a marostói bicikliúttal. A dorozsmai kerékpárútból rég várt elágazást nyitnak a 48-as utcán a Széksósi

Csongrádi sugárúton szélesítik az úttestet a meglévő - Rózsa utca és nagykörút közötti - kerékpársávok között. Így visszaáll a kétszer kétsávos autóközlekedés, plusz a bicikliút. A leg-hosszabb új bicikliút a Csillag tértől indul kifelé a Keresztöltés utca-Etelka sor-Felső Tisza-parton át a tápai Budai Nagy Antal utcáig.

Az építés határideje egységesen október eleje. A kivitelező 5 év jótállást vállalt.